



Председатель СК России поручил доложить о ходе расследования уголовного дела и ряда процессуальных проверок



В эфире федерального канала освещалась история четырехлетней москвички с тяжелым заболеванием. У ребенка — заболевание, связанное с органами зрения. Девочка имела статус инвалида и получала поддержку от государства и бесплатную реабилитацию. Однако после нескольких лет лечения по квотам эксперты бюро медико-социальной экспертизы сняли инвалидность. В настоящее время матери-одиночке необходимо приобретать лекарства за свой счет.

Также в СМИ вышел сюжет о том, что мошенники обещали пенсионерам перерасчет пенсии. Пожилые люди подписывали договор, платили юридической фирме за услуги, но на деле их вводили в заблуждение, и пенсионеры теряли денежные средства. Сообщается, что от



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

действий сотрудников коммерческой организации пострадало не менее двадцати пенсионеров. Главным следственным управлением по городу Москве по озвученным фактам проводятся доследственные проверки.

Помимо этого в новостном выпуске одного из федеральных телеканалов сообщалось, что 44-летняя мать четверых детей в Омской области скончалась после того, как ей не смогли установить правильный диагноз. Женщина обратилась в поликлинику с жалобой на головную боль и тошноту, врачи отпустили ее домой, несмотря на высокое давление. К вечеру она почувствовала себя еще хуже, родные вызвали «скорую помощь». Пациентку несколько раз транспортировали из одной больницы в другую вместо того, чтобы оказать необходимую помощь. Спустя шесть дней многодетная мать скончалась в больнице. Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Омской области возбуждено и расследуется уголовное дело по ч. 2 ст. 293 УК РФ (халатность).

В средствах массовой информации также освещалась история из Кемеровской области, где в одном из районов города Новокузнецка малолетний ребенок провалился в колодец. Сообщается, что женщина гуляла на улице с внуком. Ребенок отошел от нее и провалился в открытый люк. Прохожие помогли поднять мальчика на поверхность, серьезных травм он не получил, врачи диагностировали у него ушиб ноги. В настоящее время доступ к данному месту ограничен. Следственными органами СК России по Кемеровской области по данному факту проводится доследственная проверка, в рамках которой будут установлены лица, ответственные за содержание люков, их действиям будет дана юридическая оценка.

Председатель Следственного комитета поручил руководителям территориальных следственных управлений тщательнейшим образом установить все обстоятельства произошедшего и подробно доложить о принятых мерах.

05 Марта 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1445991>